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Exemplo de varidveis: aumentg, diminui¢3o, crescimento, desordenado
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Exemplo de consequéncias: Turismo, transito, comunidade expeculacdo imobilidria, populagdo, paisagem, economia poluicdo, saneamento bésico, educagdo, satde, qualidade de vida
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Exemplo de varidveis: aumento, diminuic3o, crescimento, desordenado
Exemplo de consequéncias: Turismo, transito, comunidade, expeculagdo imobilidria, populaggo, paisagem, economia, poluicio, saneamento bésico, educagdo, saude, qualidade de vida
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Exemplo de varidveis: aumento, diminuiggo, crescimento, desordenado

Exemplo de consequéncias: Turismo, transito, comunidade, expeculacdo imobiliaria, populagdo, paisagem, economia, poluicio, saneamento basico, educagdo, satde, qualidade de vida



